

KRB.271.1.2017

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: Postępowania przetargowego o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: **„Zakup średniego samochodu ratowniczo – gaśniczego 4x4 dla jednostki Ochotniczej Straży Pożarnej we Fromborku”**

Gmina Frombork na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęły zapytania od Wykonawców, których treści przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu z ogumieniem pojedynczym osi tylnej?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie pojazdu bez awaryjnego mocowania dla koła zapasowego?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedstawienie świadectwa dopuszczenia w dniu odbioru techniczno-jakościowego?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu realizacji do 45 dni od daty podpisania umowy?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Burmistrz Miasta i Gminy Frombork

/-/ Małgorzata Wrońska